



# GŁÓWNY PUNKT INFORMACYJNY O FUNDUSZACH EUROPEJSKICH

Urząd Marszałkowski Województwa Świętokrzyskiego



Urząd Marszałkowski Województwa  
Świętokrzyskiego

**URZĄD MARSZAŁKOWSKI WOJEWÓDZTWA ŚWIĘTOKRZYSKIEGO**  
25-516 Kielce, Al. IX Wieków Kielc 3 tel. 0-41 342 15 49, fax 0-41 344 52 65

DOA.III-3323 - 32/09

Kielce, 2009.11.13

**Do  
wszystkich zainteresowanych,  
którzy pobrali SIWZ**

## **WYJAŚNIENIA NR 3 ZMIANA TREŚCI SIWZ**

**Dotyczy: Zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego poniżej 206 000 euro na dostawę kserokopiarek**

**Zamawiający** – Urząd Marszałkowski Województwa Świętokrzyskiego w Kielcach, działając na podstawie art. 38 ust. 2, 4 i 6 ustawy Prawo zamówień publicznych (j.t. Dz. U. z 2007r., Nr 223, poz. 1655 z późn. zm.) udziela odpowiedzi na zadane przez Wykonawców pytanie i dokonuje zmiany treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (SIWZ):

**Dot. pkt. I. Kserokopiarka sieciowa, kolor, A3, szt. 1.**

**Pytanie nr 1:**

*„Czy Zamawiający dopuszcza dysk twardy o pojemności 40GB?”*

**Odpowiedź nr 1:**

Zamawiający, w celu zachowania zasady uczciwej konkurencji, postanowił dopuścić urządzenie wyposażone w dysk twardy o pojemności **min. 40 GB**.

Na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający dokonuje zmiany treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w ten sposób, że w **pkt. I Załącznika nr 1 do SIWZ** „Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia”, nowe brzmienie przyjmują wymagania w zakresie parametrów:

- Pojemność dysku twardego: **min. 40GB**
- Obsługiwana gramatura papieru: **min. 64-209 g/m<sup>2</sup>**

W związku z powyższym Zamawiający unieważnia Odpowiedź nr 1, zawartą w „Wyjaśnieniach Nr 2” z dnia 10.11.2009 roku.

**Pytanie nr 2:**

*„Co Zamawiający rozumie pod pojęciem „Funkcja bezpieczeństwa np. kodowanie? Czy wystarczające będzie, gdy urządzenie posiada kody dostępu czy musi być wyposażone*

*w funkcję szyfrowania i bezpiecznego kasowania poufnych danych zapisanych na dysku twardym i w pamięci urządzenia?”*

**Odpowiedź nr 2:**

Zamawiający nie postawił szczegółowych wymagań w powyższym zakresie. W związku z powyższym posiadanie przez urządzenie kodów dostępu będzie więc wystarczającą funkcją bezpieczeństwa.

**Dot. pkt. II. Kserokopiarka sieciowa, kolor, A3, szt. 1**

**Pytanie nr 3:**

*„Czy Zamawiający dopuszcza urządzenie, które posiada jedynie duplex a nie posiada Automatycznego Dwustronnego Podajnika Oryginałów?”*

**Odpowiedź nr 3:**

Określone w pkt. II Załącznika Nr 1 do SIWZ wymagania w zakresie zainstalowanej opcji „*duplex*” dotyczy automatycznego kopiowania i drukowania dwustronnego.

W związku z powyższym na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający dokonuje zmiany treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w ten sposób, że w **pkt. II Załącznika nr 1 do SIWZ** „Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia” w pozycji „*Zainstalowane opcje*” dodaje się: **Dwustronny automatyczny podajnik papieru.**

**Pytanie nr 4:**

*„Co Zamawiający rozumie pod pojęciem „Funkcja bezpieczeństwa np. kodowanie?. Czy wystarczające będzie, gdy urządzenie posiada kody dostępu czy musi być wyposażone w funkcję szyfrowania i bezpiecznego kasowania poufnych danych zapisanych na dysku twardym i w pamięci urządzenia?”*

**Odpowiedź nr 4:**

Zamawiający nie postawił szczegółowych wymagań w powyższym zakresie. W związku z powyższym posiadanie przez urządzenie kodów dostępu będzie więc wystarczającą funkcją bezpieczeństwa.

Dodatkowo, działając na podstawie art. 38 ust. 4 art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający dokonuje zmiany treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w ten sposób, że w **pkt. III Załącznika nr 1 do SIWZ** „Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia”, w części dotyczącej „Pozostałych wymagań”, zmianie ulega treść pkt. 2, który przyjmuje brzmienie: **Minimalna gwarancja: 48 miesięcy z limitem kopii min. 60 000.**

**Zamawiający informuje, iż powyższe zmiany treści SIWZ stanowią jej integralną część, a przy tym z uwagi na ich zakres, Zamawiający dokonuje zmiany terminu składania i otwarcia ofert:**

**Termin składania ofert upływa w dniu 20.11.2009 roku, o godz. 12<sup>00</sup>.**

**Otwarcie ofert nastąpi w dniu 20.11.2009 roku o godz. 13<sup>00</sup>**

**Miejsce składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie.**

**z up. MARSZAŁKA WOJEWÓDZTWA**

*Maryla Rzeczycka*

**Z-ca Dyrektora Departamentu  
Organizacyjno - Administracyjnego**